



OBČINSKA UPRAVA

Oddelek za gospodarske javne službe in gospodarske zadeve

E-pošta: obcina.brezice@brezice.si
www.brezice.si

Šifra:

Datum: 25.11.2011

Odgovori Oddelka za gospodarske javne službe in gospodarske zadeve na vprašanja in pobude članov občinskega sveta za 12. redno sejo.

Odgovor za g. Mitjo Ošterbenka v zvezi z ureditvijo prostora pod mostom AC v Čatežu ob Savi:

Občina ni upravljalca prostora, ki ga omenjate. Vašo prošnjo bomo skladno z vašim predlogom posredovali pristojni inštituciji v reševanje – Direkciji RS za ceste.

Pripravila:

Teja Leben, višja svetovalka III

Odgovor za go. Miro Šuler v zvezi z označitvijo naselja Župelevec in pobudo za navoz gramoza ob državni cesti skozi Dobravo :

Pri pripravi odgovora na vprašanje glede označitve naselja Župelevec smo za pomoč zaprosili projektanta za izdelavo projekta »Pločnik Župelevec« in dobili naslednji odgovor:

Pri izdelavi projekta »**Pločnik Župelevec ob cesti R1-219/1242 od km 6+300,00 do km 7+980,00**« št. **proj. 2277/N-03**, smo morali, ker posegamo v območje regionalne ceste, pridobiti tudi soglasje Direkcije RS za ceste. Eden od njihovih pogojev je bil tudi prestavitev krajevnih tabel. V skladu s pogoji DRSC se je nato izdelal projekt, za katerega je bilo tudi izdano njihovo soglasje št. 347-09-857/2004/43 iz dne 22.10.2010. Kljub večkratnemu posredovanju Občine in Policije na Direkciji RS za ceste, le ta ni odstopila ob svojih zahtev.

Pobudo za navoz gramoza ob državni cesti skozi Dobravo pri izgradnji hidroelektrarn pa lahko posredujemo Direkciji RS za ceste, ki je pristojna za izgradnjo in vzdrževanje državnih cest.

Pripravil:

David Flajnik, višji svetovalec III

Odgovor za g. Jureta Pezdirca v zvezi s problematiko parkiranja v Trnju v Brežicah:

Nameravamo pristopiti k pripravi projektne dokumentacije za razrešitev parkirne problematike. V projektni dokumentaciji bi bilo predvideno odpiranje cestne povezave med koncema Slomškove in Kregarjeve ulice, kar bi po naši oceni omogočilo pretočnost (ne bi bilo več slepih krakov). Ob cestni povezavi bi se predvidela parkirišča skladno z veljavnim prostorskim aktom.

Pripravila:

Teja Leben, višja svetovalka III



Vodja OGJSGZ:

Alenka Laznik

